:-:..-
«

o YBakaeMble poauTenn!
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@ BaMm HYy»HO COCUHATATh CKOJILKO Pa3 BCTPEUYAECTCS JaHHBIA NEPCOHAX U OBOIIL B
}E- KJIETOYKAaX U 3amucaTh IU(poi KOJTUIECTBO B ITyCTOM KBajaparte?!
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é'? oabko pas Gl CkoAbko pa3 BcTpeuaeTcsa kaXkgnii oBow?
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& DuU3KYyJILTMHHYTKA
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® «OJIOBSHHBIN COJIATHK CTOMKHII»
t} OnOBSIHHBIN COJIIATUK CTOMKHUM,

‘:f.: Ha omHoii HOre OCTO-Ka.

« Ha omHolt HOre mocToi-Ka,

o o

« (Croum Ha paBOM HOTE.)

® Ecau Tl cOTIaTUK CTOUKUA.

&

® Hory neByto — k rpyau,

™ _ |

® Ha cmoTpu HeE yraau!

8 (IITaraem Ha MecTe.)
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oy A Tenepb MOCTOM Ha JIEBOH,

® (Croum Ha ieBOM HOTE.)

ol Ecnu ThI coyliaTuK CMEbIiA.

& (ITpeoxku Ha MecTe.)
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